
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Datum: 1.5. – 3.5.2026. 

Hvar 

 
 

 

Otok Hvar nalazi se u Splitsko-dalmatinskoj županiji i pripada skupini srednjo-

dalmatinskih otoka. Površina mu je gotovo 300 km2 što ga čini četvrtim najvećim 

hrvatskim otokom po površini, a najviši vrh Sveti Nikola (626 m) svrstava Hvar 

na treće mjesto po visini otočnih vrhova u Hrvatskoj. 

Otok je naseljen još u pretpovijesno doba, još prije oko 6000 godina. Iz tog 

razdoblja na otoku postoje nalazi osebujne Hvarske kulture (3500. – 2500. g. pr. 

Kr.), poznate po bojanoj keramici. Hvar je bio mjesto starogrčke kolonizacije u 

4. st. pr. Kr. Na njemu je u to doba, oko 385. g. pr. Kr. osnovano naselje Pharos 

(što na grčkom znači „svjetionik“) odnosno Far na hrvatskom, na mjestu gdje se 

danas nalazi Stari Grad, drugo po veličini naselje na Hvaru. 

  



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Plan izleta:  

Polazak je u petak 1. svibnja 2026. u 7:00 sati iz Trnjanske ulice, a zatim s 

Istočnog parkirališta ZG Velesajma nekoliko minuta kasnije. Vozimo se do Splita 

gdje se ukrcavamo na trajekt za Hvar, a po dolasku u Stari Grad na Hvaru idemo 

na kratku šetnju do vidikovca Glavica koja će ukupno trajati do 1 sat. Nakon toga 

se vozimo u grad Hvar gdje ćemo se popeti na tvrđave Napoleon i Fortica, a 

između ili nakon tih hodačkih dijelova izleta sjest ćemo u neki restoran i večerati. 

Nakon obilaska dviju tvrđava i večere idemo u rezervirani smještaj. 

Drugi dan nakon buđenja svi zajedno idemo do mjesta Dol blizu Starog Grada iz 

kojeg krećemo hodati i penjemo se na najviši vrh otoka: Sveti Nikola. Na vrhu se 

dijelimo u dvije grupe: grupu A koja će ukupno hodati oko 6 sati i vratiti se u Dol 

drugim putem, i grupu B koja će se vraćati istim putem kojim smo se popeli i 

ukupno će hodati oko 4 sata. Po povratku u Dol okupljamo se u jednom od dva 

lokalna restorana i tamo ručamo. Nakon ručka ćemo se dogovoriti hoćemo li ići 

u još neku kraću šetnju ili na kupanje ako vremenske prilike budu pogodne za to. 

Treći dan nakon buđenja pakiramo se i odlazimo iz smještaja, doručkujemo pa 

obilazimo još neke otočne znamenitosti i ako stignemo idemo na kupanje prije 

odlaska na trajekt. 

Povratak u Zagreb očekuje se u večernjim satima u nedjelju 3.5. 

 

Hodanje: prvi dan oko 3 sata hoda; drugi dan 4 do 7 sati hoda, ovisno o grupi i 

dogovoru za dodatnu šetnju nakon uspona na vrh Sveti Nikola; treći dan do 2 

sata hoda, ovisno o dogovoru; niska do srednja kondicijska sprema i niska 

tehnička zahtjevnost. 

 

Hrana i voda: tijekom hodanja iz ruksaka, prije i nakon hodanja u restoranima 

ili iz dućana; moći ćemo se opskrbljivati vodom i hranom u dućanima za hodačke 

ture, no poželjno je uzeti sa sobom iz Zagreba dovoljno vode za predviđene izlete 

prvog dana i za uspon na Svetog Nikolu drugi dan. 

 



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Oprema: osnovna planinarska oprema, slojevita odjeća, rezervna odjeća, zaštita 

od vjetra i kiše, naglavna lampa, štapovi po želji;  uzeti dovoljno vode (bar 2 litre) 

za drugi dan, obavezno uzeti dobre gojzerice jer je teren vrlo stjenovit pri usponu 

na Svetog Nikolu i laganu obuću (tenisice) za put autom, boravak u smještaju i 

šetnje po gradovima; ručnik i roba za kupanje po želji 

 

Cijena: smještaj u hostelu je 48 ili 52 € za dva noćenja (ovisno o tome jeste li u 

sobi s 4 ili 6 kreveta); putujemo autima ili kombijima i dijelimo trošak putovanja 

(gorivo, cestarina, trajekt za aute); cijena trajekta je 5,90 € po osobi u jednom 

smjeru. Akontacija za izlet je 70 € i treba se platiti prilikom prijave. 

Prijave i uplate vodiču srijedom na sastanku u društvenim prostorijama HPD 

Kapela od 19 do 21 h ili po dogovoru s vodičem. Rok za prijavu na izlet je 22.4. 

zbog otkaznog roka u rezerviranom smještaju. 

 

Prijave za izlet i informacije: 

Mate Pleić  (091 22 000 87  ili  mate.pleic@protonmail.com)  

 

U SLUČAJU NEPOVOLJNOG VREMENA, VODIČ ZADRŽAVA PRAVO 

IZMIJENITI ILI OTKAZATI IZLET! 

 

Napomena: odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s 
uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno 
sudjelovanje na izletu, da ima uplaćenu članarinu u planinarskom društvu te da 

pristupa izletu na vlastitu odgovornost. Obavezno slušati vodiča! 


